



Руководитель Следственного управления провел прием граждан

Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Анатолий Викторович Ситников провел выездной личный прием граждан в Пролетарском межрайонном следственном отделе.

На прием обратились жители города Саранска и села Лямбирь по вопросам, касающимся расследования уголовных дел следователями Пролетарского межрайонного следственного отдела. Всего было принято два гражданина. По результатам личного приема заявителям даны подробные разъяснения.

Заместителю руководителя Следственного управления и руководителям структурных подразделений аппарата Следственного управления даны поручения, в том числе о передаче одного из уголовных дел для дальнейшего расследования в аппарат Следственного управления.

Расследование уголовных дел взято на особый контроль руководителя Следственного управления.

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1301942>